MPOBAHMATA — Bswpia

e Orav yvwpilw: oAGKANPn TNV TOCOTNTA KAl

nrw: éva pépog g, | roAAatAaoLlalw

m.X. Mia de€apevr) mou xwpdel guvoAlikd 3.000 Aitpa TreTpéAaio, eival yeEPATn
3

KQTA TQ 4 Méoa Aitpa TreTpéAQI0 EXEI uéoa n SeEaUEV;

Zxképropail: [vwpilw ta Aitpa mou xwpael oAokAnpn n deéapevn (3.000) kar {n1w va Bpw éva

3
uépog e (Z ). Apa Ba moAAamAaciGow.

) 3 3.000 3 9.000
Avvw: 3.000 * A= 1 . A= T=2.250 Aitpa

e Orav yvwpilw: éva pEpOC TG TTOOOTNTAS KAl

{nTw: oAGKANEN TNV TOCOTNTA, (5L0£Lp(b
2
m.x. Ta ELIIGC oeCapuevne meTpeAaiou mrepiExouv 1.500 Aitpa mreTpeAaio. [Nooa

Aitpa XUJE(EI n de€apevn;

Zxégropal: [vwpiCw ra Aitpa mou avrigToixouv ge éva pépog s deéapevns kai {Niw va Bpw
ra Aitpa 0AdkAnpn¢ e deéapevig. Apa Ba diaipéow.

) g 1.500 g 1.500 i 4.500 _
AOvw: 1.500 : 3571 3571 ) = 2.250 Aitpa




